
I II III

от 5 шт 

до 

10000 

руб

от 20000  

руб.

9

Оснастка для печати "Комбинированная настольная 

"дерево-металл (чернение), с отдел. под штемп.подушка 

d.40 
1312 984 918 800

10
Оснастка для печати "ПАЛЛАДА" чернение, с отдел. под 

штемп.подушка d.40
1337 1002 936 815

11
Оснастка для печати "ЭЙФЕЛЬ" чернение с отд. под штемп. 

под. d.40 настольная
1279 959 895 780

11-1
Оснастка для печати "ЭЙФЕЛЬ" чернение с золоченой 

вставкой, с отдел. под штемп. под. d.40
1460 1095 1022 890

12
Оснастка для печати "ДЛЯ  ВРАЧА"  карманная двойная, 

черн	 d.25 со штемпельной подушкой
656 492 459 400

17
Оснастка для печати "Металическая блестящая" 

настольная d.41 
803 602 562 490

17а
Оснастка для печати "Металическая блестящая" 

настольная	 d.45 
902 677 631 550

17а-1
Оснастка для печати "Металическая блестящая" 

настольная с круглой головой d.45 
500 375 350 305

17-б
Оснастка для печати "Металическая блестящая с круглой 

головой",	 настольная	 d.41  
803 602 562 490

17в
Оснастка для печати "Металлическая блестящая" 

настольная d.50 
992 744 695 605

17-1
Оснастка для печати "Металическая блестящая" 

никелирование, золочение, настольная d.41 
1181 886 827 720

19 Оснастка для печати "Блестящая карманная" d.42 776 582 543 473

19а Оснастка для печати "Блестящая карманная" d.45 776 582 543 473

19а-1
Оснастка для печати "Блестящая карманная" никел., 

золочение d.45  
1203 902 842 734

19-1
Оснастка для печати "Блестящая карманная" 

никелирование, золочение d.42                       
1162 871 813 708

20а Оснастка для печати "КРЫМСКАЯ-1"	 карманная	 d.41   935 701 654 570

20а-1
Оснастка для печати "КРЫМСКАЯ-1"	 карманная	 с гербом 

d.41 
1050 787 735 640

20б Оснастка для печати "КРЫМСКАЯ-2" карманная 	d.41  795 597 557 485

20б-1
Оснастка для печати "КРЫМСКАЯ-2" карманная	 с гербом 

d.41 
976 732 683 595

20в Оснастка для печати "КРЫМСКАЯ-3" карманная	 d.41    722 541 505 440

20в-1
Оснастка для печати "КРЫМСКАЯ-3" чернение,	карманная	 

d.41
935 701 654 570

20в-2
Оснастка для печати "КРЫМСКАЯ-3" с гербом, чернение, 

карманная	 d.41
1205 904 844 735

20г-1
Оснастка для печати "КРЫМСКАЯ-4", с отдел.под 

штемп.подушка, карманная с ГЕРБОМ  d.41
1148 861 804 700

 20г
Оснастка для печати "КРЫМСКАЯ-4", с отдел.под 

штемп.подушка, карманная  d.41
1140 855 798 695

21а
Оснастка для печати "ЕВРО-2 "с латунной кнопкой, 

карманная 	d.42    
1287 966 901 785

21а-1
Оснастка для печати "ЕВРО-2" никелирование с золоченой 

кнопкой, карманная 	d.42   
1640 1230 1148 1000

21а-2
Оснастка для печати "ЕВРО-2 "с латунной кнопкой, 

карманная	 d.45    
1369 1027 959 835

21б
Оснастка для печати "ЕВРО-3" с латунной кнопкой, 

настольная d.42  
1296 972 907 790

21б-1
Оснастка для печати "ЕВРО-3" чернение с золоченой 

кнопкой, настольная d.42 
1673 1255 1171 1020

Металлические  изделия               без НДС с 01.09.2021

артикул Описание изделия

Металлическая ЛЮКС 

Сайт:  www.pechati-lubye.ru

Цена товара в руб. при закупке от 

розн.

ООО "Печати Любые"

109147, г. Москва, ул. Марксистская,   д.3, стр. 3

Тел. +7(495) 137-50-03 (многоканальный)

Сотовый: 8-901-5178520

E-mail: info@pechati-lubye.ru
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21б-2
Оснастка для печати "ЕВРО-3" никелирование  с золоченой 

кнопкой, настольная	 d.42    
1820 1365 1274 1110

21в-2
Оснастка для печати "Евро-4"чернение-никелирование с 

кнопкой, карманная	 d.42    
1533 1150 1073 935

22-1
Оснастка для печати "НОВЫЙ ОРИОН" чернение, 

золочение, настольная d.41
1476 1107 1033 900

22-2
 Оснастка для печати "НОВЫЙ ОРИОН" чернение, 

меднение, настольная d.41
1287 966 901 785

23 Оснастка для печати "ДЛЯ  ВРАЧА", настольная	 d.30  582 437 408 355

23а
Оснастка для печати "ДЛЯ  ВРАЧА С КОЛЬЦОМ-1" 

карманная	 d.30 
853 640 597 520

23б
Оснастка для печати "ДЛЯ  ВРАЧА С КОЛЬЦОМ-2" , 

карманная d.30 
771 578 540 470

23в
Оснастка для печати "ДЛЯ  ВРАЧА «ПОЛО»", настольная 

d.30  
566 424 396 345

23-1
Оснастка для печати "ДЛЯ ВРАЧА"  никелирование, 

золочение, настольная d.30                        
869 652 608 530

24 Оснастка для печати "ДЛЯ ВРАЧА ", настольная	 d.22 525 394 367 320

24-1
Оснастка для печати "ДЛЯ  ВРАЧА " никелирование, 

золочение, настольная d.22            
622 467 436 380

24а-1
Оснастка для печати "ДЛЯ  ВРАЧА " никелирование, 

золочение, настольная d.25  
622 467 436 380

24а Оснастка для печати "ДЛЯ  ВРАЧА"  настольная	 d.25   541 406 379 330

25в-1
Оснастка для печати "Магнетик",  карманная магнитная, 

черн. зол., со  штемп. подушкой d.41
2624 1968 1837 1600

25в-2
Оснастка для печати "Магнетик", магнитная, никел., зол.. со. 

штемп. под d.41                
2280 1710 1596 1390

25в-3
Оснастка для печати "Магнетик",  карманная магнитная, 

черная со  штемп. подушкой d.41
2280 1710 1596 1390

OL-21 030 O OL-21 030 O Металл.оснастка  d 30 мм  "ОРБИТА" 660 765 661 598

OL-21 045 O OL-21 045 O Металл.оснастка  d 45 мм  "ОРБИТА" 925 1080 933 844

25Ж-30
OL-21 030 T Металл.оснастка  d 30 мм  "ТЕХНО"  (с 

подушкой)
1280 1485 1285 1162

25Ж-К

OL-21 040 Cc Мет.оснастка  d.40 мм  "КОМПАКТ-кристалл" 

(под.) "СЕРЕБРО.",к.чехол,swarovski черный, красный, 

синий

2965 2965 2447 2324

25Ж-К
OL-21 040 Cc Мет.оснастка d.40 мм "КОМПАКТ-кристалл" 

(под.) "позол.",к.чехол,swarovski черный, красный, синий
2965 2965 2447 2324

25Ж-40
OL-21 040 Cs Мет.оснастка d.40 мм  "КОМПАКТ"  (с 

подушкой) в красном \ синем \черном кож. чехле
2195 2545 2205 1996

OL-21 040 D Металл.оснастка  d 40 мм  "ДИСКО" (с подушкой) 765 661 630 598

OL-21 040 N Металл.оснастка  d 40 мм  "НЛО" (с подушкой) 1080 933 889 844

OL-21 030 O Металл.оснастка  d 30 мм  "ОРБИТА" 1485 1288 1225 1162

OL-21 040 O  Металл.оснастка  d 40 мм  "ОРБИТА" 2965 2569 2447 2324

OL-21 045 O Металл.оснастка  d 45 мм  "ОРБИТА" 2965 2569 2447 2324

OL-21 040 ND Металл.оснастка  d 40 мм  "НЛО/ДИСКО" (с 2-подушками) 2545 2205 2100 1996

OL-21 040 T
Металл.оснастка  d 40 мм ЗОЛОТОЙ герб "ТЕХНО-

ПАТРИОТ"  (с подушкой) 
1980 1714 1633 1551

OL-21 040 T
Металл.оснастка  d 40 мм СЕРЕБРО герб "ТЕХНО-ПАТРИОТ"  

(с подушкой) 
1735 1503 1432 1360

25E
OL-21 040 T Металл.оснастка  d 40 мм  "ТЕХНО"  (с 

подушкой)
765 661 630 598

25E-K
OL-21 040 Tc МЕТ. ОСН. d 40 мм  "ТЕХНО-кристалл" (с 

подушк)  фианит, бриллиант шампань "позолота"
1080 933 889 844

25E-K
OL-21 040 Tc МЕТ.ОСНd 40 мм "ТЕХНО-кристалл"(с подушк) 

фианит, рубин т.красный "позолота"
1080 933 889 844

25E-K
OL-21 040 Tc МЕТ.ОСН d 40 мм "ТЕХНО-кристалл"(с подушк) 

фианит, сапфир синий "позолота"
1940 1679 1550 1363

25Ж-45
OL-21 045 Cs МЕТ. ОСНАСТКА  d 45 мм  "КОМПАКТ"  (с 

подушкой) в ЧЕРНОМ кож. чехле
2965 2569 2447 2324

25E-45
OL-21 045 T Металл.оснастка  d 45 мм  "ТЕХНО"  (с 

подушкой)
2070 1791 1705 1620

OL-23 045 45
Металл.оснастка для штампа  45 x 45 x 45 мм  (ручка- 

стандарт) треугольная
1815 1570 1495 1420
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OL-22 090 60 Металл.оснастка для штампа 90 х 60 мм  1920 1661 1580 1499

OL-22 100 50 Металл.оснастка  для штампа 100 х 50 мм  1920 1661 1580 1499

OL-22 110 70 Металл.оснастка  для штампа 110 х 70 мм  1920 1661 1580 1499

OL-22 155 85 Металл.оснастка  для штампа 155 х 85 мм  2965 2569 2447 2324

OL-22 170 95 Металл.оснастка  для штампа 170 х 95 мм  1975 1711 1630 1548

47-1
Оснастка для печати "Элерон",  карманная магнитная, 

никель, черн.зол..со  штемп. подушкой d.41 1476 1107 1033 900

47-2
Оснастка для печати "Элерон",  карманная магнитная, 

никель, зол.со  штемп. подушкой d.41 1460 1095 1022 890

"Брелок-кнопка" D=42 мм. 805 605 565 525

"Брелок-кнопка" D=30 мм. 575 430 405 375

"Брелок" D=42 мм. 380 285 265 250

"Брелок" D=42 мм.с отд.под. 570 430 400 370

"Брелок" D=30 мм. 270 205 190 180

"Брелок" D=30 мм.с отд.под. 430 320 300 280

"Брелок" D=25 мм. 230 170 160 150

"Брелок" D=25 мм.с отд.под. 360 270 250 235

"Карина-кнопка" D=42 мм. 830 625 585 540

"Карина" D=42 мм. 430 325 305 280

"Карина" D=42 мм.с отд.под. 660 495 460 430

"Карина" D=30 мм. 305 230 215 200

"Карина" D=30 мм.с отд.под. 465 350 325 305

"Карина" D=25 мм. 255 190 180 165

"Карина" D=25 мм.с отд.под. 385 290 270 250

"Сабина-кнопка" D=42 мм. 865 650 605 565

"Сабина" D=42 мм. 440 330 310 285

"Сабина" D=42 мм.с отд.под. 665 500 465 435

"Сабина" D=30 мм. 320 240 225 210

"Сабина" D=30 мм.с отд.под. 480 360 335 315

"Сабина" D=25 мм. 275 210 195 180

"Сабина" D=25 мм.с отд.под. 410 305 285 265

"Радий-кнопка" D=42 мм. 885 665 620 575

"Радий-кнопка" D=30 мм. 690 515 485 450

"Радий" D=42 мм. 550 410 385 355

"Радий" D=42 мм.с отд.под. 775 585 545 505

"Радий" D=30 мм. 410 310 290 270

"Радий" D=30 мм.с отд.под. 570 430 400 375

"Леон-кнопка" D=42 мм. 905 680 635 590

"Леон" D=42 мм. 495 370 345 320

"Леон" D=42 мм.с отд.под. 690 520 485 450

"Леон" D=30 мм. 400 300 280 260

"Леон" D=30 мм.с отд.под. 535 405 375 350

Оснастка СТАНДАРТ 
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"Вега-кнопка" D=42 мм. 840 630 590 545

"Вега-кнопка" D=30 мм. 645 485 450 420

"Вега" D=42 мм. 520 390 365 340

"Вега" D=42 мм. с отд.под. 750 560 525 485

"Вега" D=30 мм. 400 300 280 260

"Вега" D=30 мм.с отд.под. 560 420 395 365

"Ника-кнопка" D=42 мм. 940 705 660 610

"Ника-кнопка" D=30 мм. 700 525 490 455

"Ника" D=42 мм. 625 470 440 410

"Ника" D=42 мм.с отд.под. 850 640 595 555

"Ника" D=30 мм. 495 370 345 320

"Ника" D=30 мм.с отд.под. 635 480 445 415

"Пломбир двусторонний ал., D=24 мм. 75 55 53 50

"Пломбир двусторонний латунь, D=24 мм. 210 160 150 140

Пломбир с кольцом, алюминий

"Пломбир"ал., D=19 мм. 75 60 55 50

"Пломбир"ал., D=24 мм. 75 60 55 50

"Пломбир"ал., D=29 мм. 90 70 65 60

"Пломбир"ал., D=34 мм. 110 85 80 75

"Пломбир"ал., D=39 мм. 135 100 95 90

Пломбир с кольцом, латунь

"Пломбир"латунь, D=20 мм. 185 70 62 58

"Пломбир"латунь, D=22 мм. 185 70 65 61

"Пломбир"латунь, D=25 мм. 185 75 68 63

"Пломбир"латунь, D=29 мм. 250 188 179 170

"Пломбир"латунь, D=30 мм. 250 80 74 69

"Пломбир"латунь, D=34 мм. 330 247 235 224

"Пломбир"латунь, D=39 мм. 415 315 300 286

Пломбир с душкой, латунь

Пломбир лат.,с душкой D=20 мм. 195 80 75 69

Пломбир лат., с душкой D=22 мм. 210 83 77 72

Пломбир лат.,с душкой D=24 мм. 230 84 79 73

Пломбир лат., с душкой D=30 мм. 265 87 82 76

Печать-столбик, латунь D=5,5-6-8-10 мм. 240 180 170 155

ПДО "чашка-флажок" алюминий, под пломбир D25 мм 200 150 140 130

ПДО "чашка-флажок" алюминий, под пломбир D30 мм 265 200 185 175

ПДО "чашка-флажок" алюминий, под пломбир D35 мм 290 215 205 190

ПДО "чашка-флажок" латунь, под пломбир D25 мм 355 270 250 235

ПДО "чашка-флажок" латунь, под пломбир D30 мм 450 340 315 295

ПДО "чашка-флажок" латунь, под пломбир D35 мм 560 420 395 365

ПДО "чашка-шток задвижной",ШПИНГАЛЕТ алюминий, под 

пломбир D25мм
225 170 160 150

ПДО "чашка-шток задвижной", ШПИНГАЛЕТ латунь, под 

пломбир D25мм
355 265 250 230

ПДО "чашка-шток откидной",алюминий, под пломбир D25мм
215 160 150 140

ПДО "чашка-шток откидной",латунь, под пломбир D25мм
305 230 215 200

Пломбиры, приспособления для опечатывания, футляры
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ПДО "чашка под нитку", латунь под пломбир D25мм 270 205 190 180

ПДО "чашка под нитку", алюминий, под пломбир  D25мм
130 100 90 85

Навесное ПДО, пластик 150 115 105 100

ПДО "чашка-флажок", пластик, под пломбир D25мм 130 100 95 85

155 115 110 100

Заготовка номерка,латунь,70х40мм, Н=1,5мм 160 120 115 105

Заготовка номерка,ал.,70х40мм, Н=2,0мм 85 65 60 55

Футляр для ключей D=35 мм. L=100 мм. 410 305 285 265

Футляр для ключей D=35 мм. L=120 мм. 420 315 295 275

Футляр для ключей D=35 мм. L=150 мм. 440 330 310 290

Футляр для ключей D=35 мм. L=210 мм. 475 355 335 310

Футляр для ключей D=40 мм. L=100 мм. 400 300 280 260

Футляр для ключей D=40 мм. L=120 мм. 410 310 290 270

Футляр для ключей D=40 мм. L=150 мм. 430 320 300 280

Футляр для ключей D=40 мм. L=210 мм. 455 345 320 300

Пломбир под сургуч на ДЛИННОЙ дер. ручке,  латунь D=19 

мм.
410 310 290 270

Пломбир под сургуч на ДЛИННОЙ дер.ручке,лат.D.24 410 310 290 270

Пломбир под сургуч на ДЛИННОЙ дер.ручке,лат.D.29 530 400 370 345

Пломбир под сургуч на ДЛИННОЙ дер.ручке,лат.D.34 625 470 440 410

Пломбир под сургуч на ДЛИННОЙ дер.ручке,лат.D.39 780 585 550 510

Пломбир под сургуч на КОРОТКОЙ дер.ручке,  латунь 

D.20мм, 25мм,30 мм\  квадрат 20мм, 25 мм 300 235 218 203

Пломбир под сургуч на КОРОТКОЙ дер.ручке,лат.D.35 340 265 247 230

Пломбир под сургуч на КОРОТКОЙ дер.ручке,лат.D.40 380 295 276 257

Пломбир под сургуч на КОРОТКОЙ дер.ручке,лат.D.45 400 310 290 270

Пломбир под сургуч на КОРОТКОЙ дер.ручке,лат.D.50 480 375 348 324

Подарочные наборы с сургучной печатью

Набор № 1 (сургучная печать + 1 сургуч на выбор) 900 675 630 585

Набор № 2 (сургучная печать + 2 сургуча на выбор) 1200 900 840 780

Набор № 3 (сургучная печать + 1 сургуч на выбор+ 2 

сменные насадки)
1700 1275 1190 1105

Набор № 4 (сургучная печать + 2 сургуча на выбор + 2 

сменные насадки)
1900 1425 1330 1235

Пломбиратор с пластик.ручками (с плашками латунь) 620 465 435 405

Плашки для пломбиратора, латунь (2 шт.) 115 85 80 75

Новинка!

Штамп нестандартный 300 225 210 195

Печать-пломбир К 25-30 на ДЛИНОЙ дер. ручке (с крышкой)
630 470 440 410

Печать-пломбир  25-30 на ДЛИНОЙ дер. ручке (без крышки)
530 395 370 345

Печать-пломбир К 25-30 "Брелок" (с крышкой) 450 340 315 295

Печать-пломбир  25-30 "Брелок" (без крышки) 330 250 230 215

ПДО "чашка-флажок", пластик/металл, под пломбир D25мм
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